

Благоустрій

ЖИТИ В ЧИСТОТІ

Дотримання чистоти і порядку, охорона довкілля ще не стали частиною світогляду, нагальною нашою потребою кожного українця. І це є однією з причин занедбаності, забруднення територій населених пунктів, парків, скверів, лісів, прибережних та придорожніх смуг, місць масового відпочинку.

Звісно, що людину в певній мірі формують умови, в яких вона живе. Тому на органи місцевого самоврядування покладається завдання щодо благоустрою населених пунктів. Цьому важливому питанню був присвячений візитний семінар-навчання голів місцевих рад, який відбувся на базі Нехворощанської сільської ради.

Про виконання Правил благоустрою населених пунктів місцевими радами району інформував заступник голови районної ради В. Б. Шпаківський. Він зауважив, що візитною картою міста, селища, кожного села є візитний знак і починати благоустрій потрібно з нього. Звернув увагу на чистоту і порядок на кладовищах, стан обелісків, пам'яток, братських могил та благоустрій територій навколо них. Йшла мова і про засміченість парків, скверів, лісів, прибережних та придорожніх смуг, що свідчить про низьку свідомість громадян та несвоєчасне

вивезення сміття. Виступаючий наголосив, що в районі налічується 634 трактори та мотоблоки, які можна на договірній основі залучити до його вивозу.

Не здійснюється контроль за санітарним станом території підприємств, установ і організацій. Проблемаю сіл, як зазначив В. Б. Шпаківський, стали безгосподарські будівлі, які заростають деревами та кущами.

Директор районного центру зайнятості С. Б. Солопій вів мову про залучення на громадських засадах до вирішення питань благоустрою громадян, які перебувають в них на обліку та нагадав про порядок оплати даних послуг.

Про заходи щодо збалансування місцевих бюджетів у 2014 році вела мову Н. О. Суботенко, начальник управління фінансів райде-

ржадміністрації.

Підбив підсумки семінару голова районної ради В. В. Костик, який нагадав учасникам зібрання, що вони мають дотримуватися п. 7 ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в питанні залучення до благоустрою територій населених пунктів на договірних засадах коштів, трудових і матеріально-технічних ресурсів підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності. Сказав також, що слід звернути увагу на стан матеріально-технічного забезпечення підготовки та проведення виборів Президента України.

На завершення учасники зібрання оглянули заклади соціальної сфери села Нехворощ, послуухали розповідь сільського голови В. М. Гетьмана про досягнення, проблеми та шляхи вирішення питань життєзабезпечення територіальної громади.

Тетяна ЛОМБЕРГ,
начальник відділу організаційної роботи

Візитною картою міста, селища є візитний знак і починати благоустрій потрібно з нього. Звернув увагу на чистоту і порядок на кладовищах, стан обелісків, пам'яток, братських могил та благоустрій територій навколо них.



2 травня святкуватиме свій день народження наша дорога донечка, дружина, матуся, сестричка **ДАЦЮК Майя Вікторівна.**

Наша мила і люба, найкраща у світі, Бажаємо щастя, даруємо квіти, Щоб сонце і зорі давали тепло, І завжди у тебе здоров'я було. Хай обминають тебе тривоги, Хай Бог дасть щастя на путі, Хай світла й радісна дорога Щасливо стелиться в житті.

3 любов'ю мама, чоловік Андрій, донечка Дарина, син Сергій, сестра Алла з сім'єю



29 квітня святкував свій день народження наш синочок **САГАЙ Миколка.**

На серці свято і в душі: Два рочки, любий наш, тобі! Ми тебе щиро вітаємо, Щастя, радості й миру Від усього серця бажаємо. Будь самим веселим, самим щасливим. З днем народження, наш синочок милий!

Люблячі батьки, бабусі, прабабуся, дідусь і дяді



3 травня святкуватимуть золоте весілля наші дорогі і шановані **Євгеній Іванович та Галина Василівна ЧИЖІ.**

Минуло вже піввіку з того часу, як у Вашому житті цвіла весна, І стільки пережито і прожито разом, і скроні побілила свина. А в двері стукає ласкава осінь - багата, щедра, справді золота! Як нагорода за любов і мудрість, за Ваші в парі прожиті літа, За те, що зберегли свою родину, На хвилину часу, в радості й біді, За те, що долю порівну ділили І стали гідним прикладом в житті. Тож будьте нам здорові і щасливі! Хай спільний шлях Ваш довго ще цвіте.



З повагою сім'я Кісільових

Всесвітній тиждень імунізації

Всесвітньою організацією охорони здоров'я з 24 по 30 квітня проводиться Всесвітній тиждень імунізації.

Вакцинація людей - це один з найефективніших інструментів охорони здоров'я. Вакцинація захищає дітей від небезпечних дитячих хвороб (туберкульозу, дифтерії, кашлюку, кору, правця, поліомієліту, епідемічного паротиту, вірусного гепатиту «В»).

Захворюваність **кором** може призвести до недостатнього розумового розвитку, пошкодження слуху та зору. Ознакою того, що дитина захворіла на кір, є гарячка, висипання, почервоначення очей, кашель, нежить, які тривають три дні і більше. У разі розвитку ускладнень (запалення легенів, головного мозку) кір може призвести до смерті.

Симптоми **поліомієліту** - це слабкі, невпевнені рухи, або ж нездатність рухатись взагалі. З кожних 200 дітей, що хворіють на поліомієліт, одна дитина залишається інвалідом на все життя.

Бактерії **правця** або його спори потрапляють у кров дитини через забруднені рани і без не-



обхідного щеплення можуть призвести до смертельних наслідків. Епідемічний **паротит** (свинка) часто у хлопчиків викликає ускладнення, що у дорослому віці спричиняють безпліддя.

Захворювання на **гепатит «В»** у 10 із 100 хворих може закінчитись цирозом печінки, що призводить до смерті.

Вчасно зроблене щеплення попереджає тяжкі наслідки від

багатьох небезпечних хвороб.

На введення вакцини людський організм відповідає виробленням імунітету. Важливо, щоб діти проходили весь курс вакцинації, в іншому випадку в дитині може не з'явитися імунітет.

Хронічні захворювання не є протипоказанням для проведення профілактичних щеплень.

Щеплення проводяться після ретельного клінічного та лабораторного обстеження дитини. Потім медичний працівник спостерігає за її станом.

Батьки вчасно можуть виявити протипоказання до щеплень, зміцнити організм дитини перед такою процедурою (посилене харчування, зменшення фізичних навантажень).

Спільними зусиллями вдається підвищити ефективність щеплень, а вони є запорукою успіху в боротьбі з важкими інфекційними хворобами.

Валентина ХОМ'ЯК,
лікар із загальної гігієни

Усміхніться!

В МАРШРУТЦІ:
Дівчино, а у вас є хлопець?
- Немає.
- Як у такої красивої і милої дівчини і немає хлопця?
- Чоловік проти.

ЯКЩО ви зранку встали з лівої ноги - день пройде добре. Якщо з правої - добре буде не сьогодні, а, приміром, завтра.
Якщо ви встали не можете взагалі - добре вам було вчора.

Несприятливі дні травня

- 4 травня - з 16.00 до 20.00.
- 6 травня - з 05.00 до 07.00.
- 9 травня - з 16.00 до 20.00.
- 13 травня - з 02.00 до 05.00.
- 16 травня - з 15.00 до 19.00.
- 20 травня - з 14.00 до 17.00.
- 21 травня - з 04.00 до 07.00.
- 23 травня - з 03.00 до 06.00.
- 29 травня - з 08.00 до 10.00.

Будьте здорові

Чиста вода - в щоденному раціоні

Півтора літра чистої води - саме стільки лікарі рекомендують випивати в середньому щодоби задля підтримання водного балансу в організмі.

Це без урахування рідини, яку людина отримує із першими стравами, фруктами тощо. До речі, ані кава, ані чай не відновлюють водної рівноваги, а кава ще й прискорює її виведення з організму. Так само, як і солодкі газовані «фарбовані» напої.

Однак не всі українці знають про такі особливості звичних напоїв. Як свідчить соціопитування, проведене Асоціацією виробників мінеральних і столових вод України, третина респондентів-українців і гадки не мають, що необмежене вживання кави і чаю зневоднює організм. І стільки ж - 30% - не змогли назвати, яку кі-



лькість рідини організм потребує для утримання водного балансу.

Хоча норми поняття відносне. Потреба в рідині залежить також від маси тіла людини, рівня фізичної активності, температури довкілля. Вісім склянок чистої води щодня - організму тільки на користь.

До речі, літнім людям і тим, хто має проблеми зі шлунком, лікарі не радять вживати воду безпосередньо перед прийомом їжі. Краще робити це за 20-30 хвилин до трапези і не раніше ніж через 1,5-2 години після частування. До того ж вода не повинна бути дуже холодною. Найкраще засвоюється та, що відповідає температурі людського тіла.

За матеріалами Інтернету

ПОСИЛКИ, КУР'ЄРСЬКА ДОСТАВКА

Довідка за телефоном: (067) 412 41 66 (0412) 39 69 38

ukposhta.ua

У будь-який куточок України

Бланкову продукцію ЗАМОВЛЯЙТЕ в редакції районної газети

Тел.: 2-16-30.

Ціна послуг - ДОСТУПНА!

Гороскоп з 5 по 11 травня 2014 р.

ОВЕН. Цього тижня ви будете здатними на якісний ривок на роботі і на успішне наведення ладу вдома. Варто зайнятися своїм здоров'ям, вирушити в довгоочікувану подорож. У вівторок найкращий час для звернення за допомогою до впливового покровителя.

ТЕЛЕЦЬ. Зараз вам необхідно стати зібраними і цілеспрямованими, адже настає важливий період, який дозволить вам розкрити свої здібності в професійному плані. Намагайтеся зосередитись на головному і не витрачати свої сили на дрібниці.

БЛИЗНЮКИ. У першій половині тижня бажано розпочати планомірну реалізацію хоча б частини своїх ідей. У вівторок і середу розраховуйте на допомогу друзів, але у четвер будьте готовими відстоювати свої інтереси.

РАК. Події цього тижня будуть достатньо суперечливими, тому вам знадобляться зусилля і мудрість для керування ситуацією. Не захоплюйтеся азартними іграми, уникайте сумнівних угод і не робіть необдуманих боргів.

ЛЕВ. Стримайте амбіції, так ви зможете досягти успіхів у справах. Бажано розібратися і привести до ладу справи, що накопичилися. Намагайтеся позбутись негативних думок про людей і ситуації, будьте добрішими і терплячішими до них.

ДІВА. Ви можете одержати бажане, якщо зумієте дипломатично відійти в тінь і звідти керувати подіями. У понеділок повинні загостритися такі інтелектуальні здібності, як логіка і пам'ять, хоча на це доведеться витратити досить багато енергії.

ТЕРЕЗИ. Цього тижня у вас вірогідні перепади настрою, які будуть інтригувати оточення, але й втомлять тих, хто буде довго перебувати поряд з вами. Ваша компетентність може бути сумнівною, тому не економте час на вивченні довідкової літератури.

СКОРПІОН. Цього тижня черпайте бадьорість в успіхах і постарайтесь не приймати поспішних рішень. У понеділок не бажано починати навіть незначні справи, краще продовжити завершення раніше початого. У вівторок можуть виникнути напружені відносини в діловій сфері.

СТРИЛЕЦЬ. Хист до філософських роздумів дозволить вам вибрати вірний напрям і зібратися з силами для чергового ривка. У вівторок зверніть увагу на поради, які вам подарує оточення, серед них може виявитись в буквальному розумінні «золота» ідея.

КОЗЕРІГ. Цього тижня бажано проявити активність та ініціативність, це посприятиме як успішності в цілому, так і налагодженню корисних знайомств. У четвер постарайтесь не говорити зайвого, проявіть витримку і спокій.

ВОДОЛІЙ. На початку тижня з ідеями і пропозиціями краще не виступати, виділитися таким чином не вийде, вас можуть неправильно зрозуміти. У четвер і п'ятницю ви дізнаєтесь купу несподіваних новин.

РИБИ. Цього тижня вам щаститиме як у грі, так і в коханні, наскільки б парадоксально це не було. Але перевага краще віддати не азартній грі, тут ви будете чарівними і можете дозволити собі найбожевільніші витівки, всі вони приречені на успіх.

18,3 МЛН ГА СТАНОВИТИМЕ, ЗА ПРОГНОЗОМ МІНАГРОПОЛІТИКИ, ПОСІВНА ПЛОЩА ЯРИХ КУЛЬТУРУ В УСІХ КАТЕГОРІЯХ ГОСПОДАРСТВ ПІД УРОЖАЙ 2014 РОКУ.